Δραστηριότητα 4
Να μελετήσετε και να απαντήσετε στις ερωτήσεις.
Η καθαρότητα του χρυσού σε χρυσά κοσμήματα μετριέται με τα καράτια.

· [image: ]Σε ένα κόσμημα 12 καρατίων, το   της μάζας του είναι χρυσός και το υπόλοιπο  είναι άλλα μέταλλα. 
· Σε ένα κόσμημα 18 καρατίων τα   της μάζας του είναι χρυσός και το  είναι άλλα μέταλλα.
· Ένα κόσμημα 24 καρατίων αποτελείται καθαρά από χρυσό.
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)(α) Να χρησιμοποιήσεις το πιο κάτω μοντέλο, για να υπολογίσεις τη μάζα του χρυσού σε ένα κόσμημα 18 καρατίων που έχει συνολική μάζα 36g. Να επεξηγήσεις τον τρόπο σκέψης σου.
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(β) Πόση είναι η μάζα των υπόλοιπων μετάλλων στο πιο πάνω κόσμημα; 





(γ) Να χρησιμοποιήσεις το μοντέλο, για να υπολογίσεις τη συνολική μάζα ενός κοσμήματος 18 καρατιών, αν γνωρίζεις ότι η συνολική μάζα του χρυσού είναι 21 g. 
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